

## **В городе Дудинка обнаружено тело 14-летнего подростка, утонувшего в реке Енисей**



Следственным отделом по Таймырскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается проверка по факту гибели 14-летнего подростка в результате утопления в реке Енисей.

По предварительным данным, днем 23 июня 2022 года юноша отдыхал на берегу реки Енисей в городе Дудинка в компании своего одноклассника и двух одноклассниц. Во время купания в месте, запрещённом для купания, подросток и одна из девочек начали тонуть, двое других детей стали их спасать. Девочку спасти смогли, а подросток скрылся под водой. Сверстники попытались спасти юношу, однако не смогли его обнаружить.

04 июля 2022 года тело подростка обнаружено отдыхающими в 200 м выше по течению от места утопления между 8 и 9 причалом реки Енисей.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления точной причины смерти подростка.

---

Проводятся проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1703347>